

冒用淄博一公司商标图形被认定侵权

江苏一护理公司被罚1000元



张云美向记者展示“足益生”商标注册证。资料照片

文/图 记者 张亚军

晨报讯 商标外观图形几乎与“足益生”完全一致，多次与当事方协商，对方拒不撤换并且百般抵赖，淄博足益生足部护理服务有限公司的工作人员无奈之下只能向有关部门投诉……近日，一起修脚行业商标侵权案

尘埃落定，江苏省扬中市市场监管局认定“颜师健肤堂”商标侵权，随后上门执法将侵权商标图形予以拆除。

张云美是山东派修脚非物质文化遗产传承人，同时也是“足益生”修脚品牌创始人。目前，集修脚培训加盟、护足产品研发生产为一体的足益生修脚连锁公司已发展直营店、加盟店1000余家，“足益生”这块招牌被某些同行商家盯上了。

今年5月，张云美突然接到江苏扬中地区加盟商的投诉，称当地出现多家名为“颜师健肤堂”的手足健康护理中心，它们所用的商标图形几乎与“足益生”商标完全一致。不仅如此，该护理中心还用该商标在网络上大肆宣传，销售卫生保健用品获利，严重影响了“足益生”品牌公信力。

“图形外观几乎一模一样，只不过他把我们商标底部‘足益生’三个字拿掉，在中间换上了‘颜师健肤堂’一行小字。如果不仔细看的话，很多人就会认为

这是‘足益生’的修脚连锁机构。”对于注册商标遭遇侵权一事，张云美在感到气愤的同时又有些无奈。

发现注册商标被侵权后，张云美第一时间联系上对方，要求其尽快撤换掉，然而对方始终否认商标侵权的事，而且百般耍赖。

“图片是从网上下载的，跟你们有什么关系？再说，就算我继续用，你们能拿我怎么样？有本事，你去告我啊……”沟通过程中，对方的态度十分嚣张，丝毫没有任何撤换换牌的意思。无奈之下，张云美只能向江苏省扬中市市场监管局进行投诉。

接到投诉后，扬中市市场监管局立即展开调查，最终认定“颜师健肤堂”商标侵权，下达《行政处罚告知书》，责令对方立即停止侵权行为，并处以1000元罚款。随后，该局知识产权科的执法人员进行现场执法，目前所有侵权商标都已被拆除，“足益生”商标的合法权益最终得到维护。

老人突然发病 巡诊专车上门

通讯员 王艳 报道

晨报讯 近日，淄河卫生院接到了太河镇本齐村刘大爷家人的求助电话，医院立即组成医疗队，用新配备的医疗巡诊服务车到本齐村将刘大爷及时送到了医院治疗。

刘大爷长期患有肺气肿和高血压，近一周来，常常感到胸闷不适，稍微一活动就会气喘吁吁，但因体质弱行动不便一直没到医院治疗。当天，刘大爷突然出现头晕、呼吸困难，这可急坏

了刘大爷的老伴。幸好，刘大爷的老伴想起卫生院的一位医生曾告诉他们就诊可以联系医院的巡诊车来接。于是，刘大爷的老伴立即与医院联系，在一个小时内，医院的巡诊服务车将刘大爷接到医院。经过吸氧等一系列治疗后，刘大爷的症状逐渐减轻，慢慢好转。

“谢谢你们，不然我这个病真是危险，有了你们这支队伍，是我们的福气。”刘大爷感动地说。

“五彩心情”进校园 应对情绪更恰当

通讯员 高涵潇 报道

晨报讯 近日，淄博市精神卫生中心心理咨询中心的心理咨询师走进淄川经济开发区实验学校开展团体心理辅导。

该次团辅活动以“五彩心情”为主题，邀请该校初二某班的40名学生通过游戏的方式去认识积极情绪和消极情绪，学会合理地处理不良情绪、培养积极情绪，形成积极乐观的人生态度。

“情绪不好的时候可以根据自己的喜好进行放松训练，比如听音乐、打篮球等，把坏情绪尽早释放掉，从而以更积极、乐观的心态面对学习和生活中遇到的困难。”心理咨询师孙铭婧说，本次团体心理辅导通过游戏的方式，帮助学生们分享和感受更多的情绪体验，让他们感受情绪的产生，了解自己情绪的特点和表现以及原因，引导他们恰当地应对情绪、调整状态。

冬储菜 暖民心

近日，淄川区松龄路街道城三社区大院堆满了新鲜的白菜，这是社区为1500户居民准备的暖心冬储菜。近年来，每到冬季，城三社区都会为居民发放大白菜，让社区居民感受到来自社区的温暖，提升幸福感。记者王甜 通讯员 宋加琴 张芹 摄影报道



淄川区大力开展扶贫重点领域专项整治 让弱势群体享受全方位服务

通讯员 闫盛霆 唐琼

“赵大爷，天冷了，你的身体不好，不能受凉感冒，还要防止感染，要适当锻炼，增加肺活量。”11月18日，张庄卫生院“巡诊医生”田同新到罗圈峪村贫困户赵庆金家里进行医疗巡诊，提出健康建议。

今年，淄川区围绕贫困群众看病、住房、上学等操心事、挂心事，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，找准切入点，大力开展扶贫重点领域专项整治，夯实政策兜底扶贫保障，贫困人口获得感、幸福感显著增强。

目前，淄川区已实现贫困人口居民基本医疗保险、大病保险、医疗救助、医疗机构减免、扶贫特惠保险医疗商业补充保险“五重保障”100%全覆盖。在此基础上，对发病率高、治疗费用高、严重影响生产生活能力的45种重点疾病和48种次重点疾病，逐户逐人逐病进行核实，分类建立大病、慢性病、重病工作台账，落实救治措施，按病种分类救治；对未救治

完的大病、重病患者落实长效救治措施，提供公共卫生、慢性病随访、健康咨询指导服务。此外，严格落实各项扶贫优惠政策，今年全区累计落实贫困人口“一站式结算”政策7331人次，医疗机构减免94.66万元；落实“先诊疗后付费”“两免两减半”政策2.29万人次，垫付住院费用1800余万元，减免费用10.3万元。

积极推动教育扶贫成为惠及全区贫困学生的温暖工程、阳光工程和民心工程，全面落实建档立卡贫困家庭学生从学前教育到高等教育资助和免补政策。“淄川区进一步完善困难学生救助机制，通过发放助学金、免除学费、生源地信用助学贷款等方式，实现家庭经济困难学生各学段资助全覆盖。”淄川区扶贫开发事务服务中心主任袁宝辉说。

今年共计办理生源地信用助学贷款1772笔，贷款资金1400余万元；对1580名建档立卡学生落实2018-2019学年教育免补资金580余万元；对377名

中高职“雨露计划”学生，每人落实3000元补助。

实施农村饮水安全两年攻坚行动，投资1321万元，开挖管沟6.6万米，铺设各类管路16.85万米，砌筑水表池等1354座，6个镇10个村1.87万人的饮水质量和便捷程度明显提高。此外，强化工程监管，制定下发了《关于建立农村饮水安全管理责任体系的通知》，制定和落实农村饮水安全“三项制度”和“三个责任”，确保全区农村饮水安全工程长期发挥效益。

住房安全关系建档立卡贫困群众的切身利益，淄川区结合今年9号台风“利奇马”带来的灾情，建立了危房改造原计划台账和受灾台账，对受灾户中符合农村危房改造政策的建档立卡贫困户、低保户、分散供养五保户和贫困残疾人家庭，纳入今年的危房改造计划，以镇街道为主体组织实施，因户制宜，通过原址修建、整体搬迁、随子女居住等方式，确保贫困户住房安全。



山东中医药大学教授、医学博士、博士生导师张思超。

11月25日山东中医药大学 张思超教授来淄川区医院坐诊

预约电话：5150100

张思超，山东中医药大学教授、医学博士、博士生导师。国家中医药管理局重点学科带头人，国家中医药管理局巡讲团专家，中国中医药研究促进会温病分会副会长，世界中医联合会中医抗病毒专业委员会常务理事，中华中医药学会感染病分会常委，济南市科学健康进机关专家服务团特聘专家。主持国家自然科学基金、山东省科技厅、山东省教育厅、山东省中医药管理局等科研课题7项。获国家教育部教学成果二等奖1项，山东省教育厅教学成果一等奖1

项。出版专著《温病经典临床心悟》1部，主编、副主编、参编其他著作及教材20余部，发表教学及学术论文90余篇，获山东省中医药科技成果二等奖1项。长期从事中医临床工作30余年，擅长内科肺系常见的感冒、发热、咳嗽、咽炎、鼻炎；脾胃肠系中的胃痛、泄泻、呕吐；心脑血管证中的冠心病、高血压、糖尿病、中风；妇科月经病、孕产病、更年期、黄褐斑及儿科发热、咳嗽、泄泻、多动症等。运用食疗药物养生、膏方配伍及亚健康状态人群的调理有独特经验。